魔法使いアキット全国公演「魔法使いの頭の中〜おもちゃ屋 PiPaPo〜」特典付きパッケージツアー2023年4月1日(土)より 販売開始

いま注目の新感覚マジックライブをぜひご体感ください!

ビッグホリデー株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:岩崎 安利)は、魔法使いアキット待望の新作公演「魔法使いの頭の中〜おもちゃ屋PiPaPo〜」の全国4都市での開催に伴い、特典付きパッケージツアーを2023年4月1日(土)より販売開始いたしました。



(魔法使いアキット公演イメージ)

【公演概要】

■公演名:ストーリーマジックライブ 魔法使いの頭の中 ~おもちゃ屋PiPaPo~

■主催:トィンクル・コーポレーション

■後援:TBSラジオ

■脚本・演出・出演:魔法使いアキット

■期間:2023年5月3日(水・祝)~6月4日(日)

■開催都市:東京・名古屋・いわき・長野 4都市

【ストーリー】

あなたの街に新しいおもちゃ屋がオープンしました。

お店の名前は「おもちゃ屋 PiPaPo(ピパポ)」。

なんとオーナーはロボットなのです。

オーナーが自分を起動する時に、ピッパポッと音が鳴る事から名付けられました。

ここに売られているおもちゃには魔法がかかっていて、毎日不思議な事がたくさん起こります。

さぁ、あなたも魔法のおもちゃ屋へ。

【ツアー概要】

▼詳細はこちら

https://bigs.jp/special/akit/2023_s/

<東京公演>

■日程:2023年5月3日(水·祝)~7日(日)

■開演:(水)18:00 (木)14:00 (金)18:00 (土)13:30 / 18:00 (日)14:00

■会場:シアター・アルファ東京

https://www.alpha-tk.com/

JR山手線 埼京線 東京メトロ日比谷線・恵比寿駅より徒歩2分

■宿泊施設:チサンホテル蒲田

https://www.solarehotels.com/hotel/tokyo/chisunhotel-kamata/

JR「蒲田駅」南口より徒歩3分



(チサンホテル蒲田外観イメージ)



(チサンホテル蒲田客室イメージ)

<愛知公演>

■日程:2023年5月12日(金)~13日(土) ■開演:(金)18:00(土)11:30/16:00

■会場:北文化小劇場

https://www.bunka758.or.jp/facility/kita/#ttl02

地下鉄名城線「黒川」下車 4番出口より北へ徒歩12分

■宿泊施設:サイプレスホテル名古屋駅前

https://sotetsu-hotels.com/partnerhotel/nagoya/



(サイプレスホテル名古屋駅前ロビーイメージ)



(サイプレスホテル名古屋駅前客室イメージ)

<福島公演>

■日程:2023年5月20日(土)~21日(日) ■開演:(土)18:00(日)11:30/16:00

■会場:いわき芸術文化交流館アリオス小劇場

https://iwaki-alios.jp/

JR常磐線いわき駅南口より徒歩15分 ■宿泊施設:いわきワシントンホテル https://washington-hotels.jp/iwaki/ JR「いわき駅南口」より徒歩約7分



(いわきワシントンホテル外観イメージ)



(いわきワシントンホテル客室イメージ)

<長野公演>

■日程:2023年6月3日(土)~4日(日) ■開演:(土)18:00(日)11:30/16:00 ■会場:長野市芸術館アクトスペース

https://www.nagano-arts.or.jp/facility/act_space.html

JR長野駅から徒歩15分、又は、長野電鉄「市役所前駅」から徒歩5分

■宿泊施設:ホテルナガノアベニュー https://www.naganoavenue.com/

長野駅から徒歩約7分



(ホテルナガノアベニュー大浴場イメージ)



(ホテルナガノアベニュー客室イメージ)

【ご予約方法】

1)ビッグホリデー公式WEBサイト

▼魔法使いアキット特集ページ

https://bigs.jp/special/akit/2023_s/

2)ビッグホリデー予約センター

■電話番号: 03-3818-5133 ■営業時間: 平日10時~17時

■休業日 : 土曜日·日曜日·祝日



(ビッグホリデーロゴ)

【ビッグホリデー株式会社】

ビッグホリデーは国内旅行・海外旅行・スキーツアーの企画から販売、催行までを手掛ける総合旅行会社として長年にわたり数多くの旅行やレジャーを提案、実施しております。

2024年には創業60周年を迎えます。これからも一人でも多くのお客様に旅行を含めた余暇の楽しみ方を提供し、お客様と共に歩み続けてまいります。



(ビッグホリデー外観)

■社名

ビッグホリデー株式会社

■所在地

東京都文京区本郷3-19-2 ビッグホリデービル

■TEL

03-3818-5111(代表)

■創業

1964年4月1日

■資本金

8千万円

■登録

観光庁長官登録旅行業第576号

■資格

日本旅行業協会(JATA)正会員

国際航空運送協会(IATA)公認代理店

全日本空輸(ANA)指定代理店

JRグループ委託販売会社

旅行業公正取引協議会会員

ボンド保証会員

■URL

https://bigs.jp

■公式SNS・メルマガお得なキャンペーン情報はこちら

https://bigs.jp/special/sns/

【お問い合わせ先】

ビッグホリデー株式会社 管理部

TEL : 03-3818-5008(代表) FAX : 03-3818-1748

FAX : 03-3818-1748 営業時間: 09:00~18:00

休業日 : 土曜日・日曜日・祝日